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Projekt címe: Víziközmű szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás a MIVÍZ Kft. szolgáltatási 

területén 

Projekt azonosítószám: KEHOP-2.1.7-19-2019-00001 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

 

A MIVÍZ Kft. a mai záró rendezvénnyel befejezi szemléletformáló projektjét. A közel egy éves pályázat 

célja a lakosság szemléletformálását célzó tevékenységek megvalósítása volt, úgymint; az ivóvízzel 

való takarékosság, a tudatosabb szennyvíz kibocsátás, illetve a csapvíz felhasználás 

elsődlegességének erősítése. A hatékonyság növelése és a környezettudatosság széleskörű 

elterjedése érdekében, a vízszolgáltató szükségesnek látta a következő fő üzeneteknek az 

egyértelműsítését: 

• a települési vízszolgáltatás kapcsán a közmű hálózat működtetése és a vezetékes ivóvíz 

fogyasztása az egyetlen fenntartható alternatíva, 

• a szennyvíztisztítás nélkülözhetetlen a vizeink jó állapotának megőrzése, fenntarthatósága, 

a vízbázisok, illetve környezetünk védelme szempontjából, 

• a víztakarékosság, a felelős vízhasználat tudatosítása, ösztönzése fontos a lakosság 

körében. 

 

A projekt a záró rendezvényig lehetővé tette figyelemfelhívó, szemléletformáló programsorozatoknak a 

megvalósítását a miskolci lakosság körében, mely a jövőre nézve fontos a várható klímaváltozásra 

történő felkészülés érdekében is. Azért, hogy a tiszta ivóvíz mindig rendelkezésre álljon, nem csak a 

víziközmű szolgáltatónak és az illetékes Önkormányzatnak, hanem a fogyasztóknak, azaz a 

lakosságnak is tenniük kell.  

 

 

A Miskolci Vízmű Kft. a „A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás” címmel 
pályázatot nyújtott be. A KEHOP-2.1.7-19-2019-00001 azonosító számmal regisztrált, a „Víziközmű 
szolgáltatással kapcsolatos szemléletformálás a MIVÍZ Kft.” szolgáltatási területén” c. pályázatot az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok 
Irányító Hatósága 57 827 000 Ft, vissza nem térítendő támogatásra alkalmasnak minősítette. Az 
előirányzat a Kohéziós Alapból és a hazai központi költségvetésből valósul meg. A pályázat 
támogatási intenzitása 100%. A projekt megvalósításának a kezdete: 2022.01.02. és fizikai 
megvalósításának tervezett napja: 2022.12.31. 
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A projekt során az alábbi tevékenységeket valósította meg a MIVÍZ Kft.: 

Nyitórendezvény március 22-én, a Víz Világnapján. Rajzpályázat, három telephelyen tavaszi és 

őszi turnusokban megszervezett forráslátogatás, 6 hónapon át közlekedő víz-villamos, Miskolc 

Város napján – nyereményjátékkal összekötött - pavilonos kitelepülés, miskolci lakosok által jól 

ismert közszereplőkkel – Seres Ildikó, Dr. Kemény Dénes, Pál Dénes – plakátkampány, MIVÍZ 

Hírmondó nyereményjáték, 6 db új ivókút létesítése, fotópályázat, MIVÍZ applikáció és a MIVÍZ 

honlap - szemléletformáló tartalmakkal történő - továbbfejlesztése, interaktív előadássorozat 

óvodákban, általános iskolákban és középiskolákban, előadások önkormányzati dolgozóknak, 

intézményvezetőknek.  

A projektről bővebb információt a https://miviz.hu/ oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
Krajczár-Barna Adrienn 
Elérhetőség (+36 70 516 2885, barna.adrienn@miviz.hu) 
 
 
 
 
 
 


